Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг Муниципального автономного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр» Пугачевского муниципального района Саратовской области
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр» Пугачевского муниципального района Саратовской области находится в муниципальной собственности, здание построено в 1910 году. Общая площадь здания- 3303,4 кв.м. Юридический адрес: 413720, Саратовская область, г. Пугачев, ул. Революционный проспект, дом 217.
«Культурно-досуговый центр» является основным центром культурно-досуговой деятельности и методической помощи для всех специалистов Пугачевского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Основные направления работы «Культурно –досугового центра»:
1. Пропаганда здорового образа жизни.
2. Приобщение к народным традициям, духовным ценностям, формирование этнической толерантности.
3. Организация семейного отдыха, развитие семейного творчества.
4. Работа с детьми и подростками.
5. Работа с молодежью.
         Культурно-досуговая деятельность в КДЦ ведется как на платной, так и бесплатной основе за счет бюджетного финансирования. 
	На бесплатной основе предоставляются услуги, направленные на:
· проведение общественно-значимых культурно-массовых мероприятий (государственные, профессиональные);
· культурное обслуживание наименее незащищенных слоев населения (пенсионеров, инвалидов, детей из малообеспеченных слоев населения и семей социального риска);
· сохранение традиционной культуры русского народа (праздники, обычаи и обряды).
Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, охранной сигнализацией, видеонаблюдением, обслуживается охранной организацией.
В фойе расположена информация о режиме работы, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на оказание платных услуг.
       «Культурно-досуговый центр» располагает зрительным залом на 475 посадочных мест, залом для проведения дискотек, двумя хореографическими классами, методическим кабинетом, кабинетом режиссера, костюмерной, двумя гримерными комнатами. Число досуговых помещений – 5.
КДЦ укомплектован звуко-усилительной и проекционной аппаратурой. В КДЦ есть 3 стационарных компьютера, 12 ноутбуков, выход в интернет, электронная почта. 
В Культурно-досуговом центре созданы комфортные условия для посетителей , способствующие процессу качественного предоставления услуг.


