
Информация о материально-техническом обеспечении
предоставления услуг МАУК «Культурно-досуговый центр»,
[bookmark: _GoBack]приспособленными для использования инвалидами и
лицами с ограниченными возможностями здоровья

Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр» Пугачевского муниципального района Саратовской области находится в муниципальной собственности, здание построено в 1910 году. Общая площадь здания- 3303,4 кв.м. Юридический адрес: 413720, Саратовская область, г. Пугачев, ул. Революционный проспект, дом 217.
«Культурно-досуговый центр» является основным центром культурно-досуговой деятельности и методической помощи для всех специалистов Пугачевского муниципального района.
	Основные формы оказания услуг в МАУК «Культурно-досуговый центр»:  на объекте, дистанционно, на дому.
В МАУК «Культурно-досуговый центр» обслуживаются следующие категории лиц с ограниченными возможностями здоровья: инвалиды, передвигающиеся на коляске, инвалиды с нарушениями опорно-двигательного аппарата; нарушениями зрения, нарушениями слуха, нарушениями умственного развития. Обслуживание распространяется на все возрастные категории.
В шаговой доступности от учреждения расположены остановки пассажирского транспорта.  Расстояния от остановки маршрутного такси до учреждения - №1 – 150м, № 2, №5, №6 – 15 м. Близлежащие перекрестки регулируемые, со звуковым сигналом и таймером. На пути движения отсутствуют перепады высот.
Вход в учреждение оборудован стационарным пандусом и поручнями.  Внутри учреждения расположена мнемосхема и тактильные полосы по маршруту движения к месту получения услуг. Для удобства посетителей с ОВЗ в МАУК «Культурно-досуговый центр» всегда в наличие сменное кресло-коляска.Вход в зрительный зал также оборудован пандусом и поручнями. В зрительном зале оборудованы расширенные ряды, благодаря которым посетитель на кресле-коляске может свободно передвигаться и разместиться по своему усмотрению. Так же в зрительном зале расположен мультимедийный экран с которого дублируется звуковая и зрительная информация. Также, при необходимости, имеется возможность предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг
сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика).
Сотрудники МАУК «Культурно-досуговый центр» на регулярной основе проходят обучение и переобучение работе с лицами с ограниченными возможностями здоровья и всегда готовы оказать помощь и сопровождение посетителю, с ОВЗ, если возникает такая необходимость.

На официальном сайте учреждения имеется альтернативная версия сайта для
инвалидов по зрению. Также на сайте, лица с ОВЗ могут забронировать билет, заказать оказание услуги в дистанционном режиме или на дому, оставить отзыв о работе организации или обращение.





